
Δελτίο τφπου 

 

Μόνιμεσ προςλήψεισ  όπου νάναι, ότι 

νάναι! 

Το Υπουργείο Παιδείασ, παρά τισ 

εκκλιςεισ μασ, δεν προχϊρθςε ςε καμία αιτιολόγθςθ των 

κατανομϊν των μονίμων προςλιψεων, αδιαφόρθςε  ςτισ 

επιςθμάνςεισ μασ και κεϊρθςε πολφ λογικό να μθ δϊςει καμία 

κζςθ ςτο νομό Ηρακλείου για Φυςικοφσ ενϊ ο πίνακασ κενϊν 

οργανικϊν κζςεων που ανακοίνωςε το ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου με τθν  

13/12-05-2021 Πράξθ του, όπωσ προκφπτει από τθν ανάρτθςθ 

ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Διεφκυνςθσ Δευτεροβάκμιασ Εκπ/ςθσ 

Ηρακλείου  (http://dide.ira.sch.gr/new/apospasis/pysde210513b/) , 

διαπίςτωςε και ανακοίνωςε 6 κενζσ οργανικζσ κζςεισ Φυςικϊν 

και 11 Βιολόγων! Όμωσ οι οργανικζσ κζςεισ Βιολόγων που ζδωςε 

το Υπουργείο Παιδείασ είναι τελικά 21 ενϊ των Φυςικϊν μθδζν!!!  

      Το Υπουργείο αδιαφορεί για τισ αποφάςεισ των υπθρεςιακϊν 

του οργάνων ςε τζτοιο βακμό ϊςτε να εκκζτει τα ίδια του τα 

όργανα (ΠΥΣΔΕ) και ταυτόχρονα να δθμιουργεί εκπαιδευτικά 

προβλιματα τόςο άμεςα όςο και ςε βάκοσ χρόνου, αφοφ οι 

Βιολόγοι κα κλθκοφν να διδάξουν Φυςικι. Όπωσ φαίνεται το 

Υπουργείο Παιδείασ αγνοεί ότι ςτα βιολογικά τμιματα των 

Πανεπιςτθμίων θ Φυςικι διδάςκεται το πολφ  για  ζνα εξάμθνο 

(κατά μζςο όρο 40 ϊρεσ ςυνολικά). Φζρνει λοιπόν ςε εξαιρετικά 

δφςκολθ κζςθ τουσ Βιολόγουσ που κα διορίςει ςτο νομό 

Ηρακλείου διότι κα κλθκοφν να διδάξουν Φυςικι, αφοφ οι ϊρεσ 

Βιολογίασ ζχουν ιδθ υπερκαλυφκεί.  

http://dide.ira.sch.gr/new/apospasis/pysde210513b/


          Ακόμα ςθμαντικότερο είναι το γεγονόσ ότι οι μακθτζσ δεν 

κα διδαχκοφν τθ Φυςικι όπωσ αρμόηει για τθν κατανόθςι τθσ.    

  Μόνο απροςμζτρθτθ άγνοια κα μποροφςε να οδθγιςει ςε τόςο 

λανκαςμζνεσ κατανομζσ αφοφ δεν μποροφμε να διανοθκοφμε ότι 

αυτζσ είναι αποτζλεςμα ευνοϊκισ, από οικονομικι άποψθ, 

μεταχείριςθσ κάποιασ ι κάποιων ειδικοτιτων, εισ βάροσ των 

μακθτϊν. 

Κυρία Υπουργζ διορκϊςτε τα προβλιματα που δθμιουργικθκαν 

από το Υπουργείο ςασ ζςτω και τθν φςτατθ ςτιγμι.  

Ηράκλειο, 4 Αυγοφςτου 2021 

 

Για τον Σφλλογο Φυςικϊν Κριτθσ 

 

Η Πρόεδροσ 

Μαλανδράκθ Κλεάνκθ 

 

Ο Γραμματζασ 

Παναγιϊτθσ Τουμπανιάρθσ 


